
 
CONSEIL MUNICIPAL 14 DÉCEMBRE 2023 

RAP DELIBERATIONS VOTES 

FS Approbation du Procès-Verbal du Conseil Municipal du 28 septembre 2023 APPROBATION A L’UNANIMITÉ 

FS Décisions du Maire PREND ACTE 

FS Démission et installation d’un membre du Conseil municipal PREND ACTE 

FS Commissions municipales - Modification PREND ACTE 

FS Règlement Intérieur du Conseil Municipal 2020-2026 - Modifications UNANIMITÉ 

FS Commission d’Appel d’Offre – Remplacement d’un membre UNANIMITÉ 

FS Commission de délégation de services publics - Remplacement d’un membre UNANIMITÉ 

FS Commission d’accessibilité – Remplacement d’un membre UNANIMITÉ 

FS Correspondant Défense – Remplacement d’un membre UNANIMITÉ 

FS Délégations du conseil municipal au Maire 
MAJORITÉ - 2 CONTRE  

(Guillaume DESMOULES ET Victor GREZES) 

FS Désignation du référent déontologue de l’élu local du CDG03 UNANIMITÉ 

FS Personnel - modification du tableau des emplois UNANIMITÉ 

FS Recours à l’apprentissage 2023-2024 UNANIMITÉ 

FS 
Personnel – Mutualisation de moyens entre la ville de Bellerive-sur-Allier, le 

centre communal d’action sociale de Bellerive-sur-Allier et vichy 

communauté 

UNANIMITÉ 

FS Personnel – Rapport social unique « 2022 » PREND ACTE 

NR Admissions en non-valeur UNANIMITÉ 

NR D.M.2/2023- Décision Modificative n°2/ 2023- Budget Principal 

MAJORITÉ – 2 ABSTENTIONS 

(Guillaume DESMOULES ET Victor GREZES) 

NR Autorisations de programmes et crédits de paiement - Modifications UNANIMITÉ 

NR Autorisation d’exécution des dépenses d’investissement 2024 UNANIMITÉ 

CC 
Appel d’offres – souscription de contrats d’assurance de la ville de Bellerive-sur-

Allier - Attribution des marchés n°23bg014/lots 01-02-03-04-05 
UNANIMITÉ 

CC 
Convention de groupements de commandes en vue d’une gestion mutualisée 

des marchés publiques - Avenant 1 
UNANIMITÉ 

BPL Rétrocession voirie Beauvallon – complément (bassin de rétention – AY115) UNANIMITÉ 

BPL Eclairage public lié à la rétrocession lot. Beauvallon UNANIMITÉ 

BPL Renouvellement éclairage lié à l’aménagement de l’avenue de Vichy UNANIMITÉ 

BPL Dissimulation des réseaux – Allée Lesimple UNANIMITÉ 

BPL Eclairage public lié à la dissimulation des réseaux – Allée Lesimple UNANIMITÉ 

BPL APD Villa des Magnolias UNANIMITÉ 

ALA 
Vente espace vert chemin des Tribles (AH 632) – Maison de retraite Pierre 

Masseboeuf 
UNANIMITÉ 

FS Syndicat intercommunal « Cuisine locale de Cusset » - continuité d’exploitation UNANIMITÉ 

FDub 
Réalisation d’une unité territoriale de restauration collective - Avenant 1 à la 

convention de groupement de commandes 
UNANIMITÉ 

FS Election des délégués SIVU 
MAJORITÉ - 2 NE PRENNENT PAS PART AU VOTE  

(Guillaume DESMOULES ET Victor GREZES) 

FS Convention DECATHLON 
MAJORITÉ 

Isabelle GONINET NE PREND PAS PART AU VOTE 

IG Tarifs année 2024 UNANIMITÉ 

BELLERIVE 
AUTREMENT 

Motion du conseil municipal de Bellerive-sur-Allier pour la réalisation du 

contournement Nord-Ouest de Vichy, dans le respect le plus strict des critères 

de préservation environnementale 

NON ADOPTÉE 

2 POUR (Guillaume DESMOULES ET Victor GREZES)  

1 ABSTENTION (Grégory CHAMBON) 

24 CONTRE 


